





Партнёрская программа создана для обеспечения успешного и прибыльного бизнеса в сотрудничестве с компанией Static Control и распространяет свое действие на всю продукцию торговой марки.

Три партнерских статуса:

- Авторизованный речарджер
- Мастер дилер
- Премьер партнёр

Участникам предоставляется ряд преимуществ в зависимости от своего партнёрского статуса, который может быть повышен в течение действия программы.

Чтобы стать участником партнёрской программы необходимо: заполнить анкету, пройти авторизацию, разместить информацию о партнерстве на своем сайте в партнерском разделе



Авторизованный речарджер Static Control в России



Требования:

- Комплексное использование материалов и технологий Static Control в работе
- Минимальный квартальный объем закупок продуктов Static Control 1 500 у.е. (у одного дистрибьютора)
- Выполнение ценовых соглашений



Авторизация даёт:

- ✓ Участие в акциях Static Control в РФ
- Оперативные консультации по продукции
- ✓ Получение регулярных новостных рассылок от Static Control
- ✓ Участие в официальных конференциях и семинарах Static Control в РФ
- Минимальные цены авторизованного партнера



Macтер дилер Static Control в России



Требования:

- Комплексное использование материалов и технологий Static Control в работе
- Минимальный квартальный объем закупок продуктов Static Control 5 000 у.е. (сумма по всем дистрибьюторам)
- Выполнение ценовых соглашений



Авторизация даёт:

- ✓ Все преимущества статуса «Авторизованного речарджера» +
- Проведение индивидуальных онлайн-вебинаров для сотрудников партнёра



Премьер партнёр Static Control в России



Требования:

- Комплексное использование материалов и технологий Static Control в работе
- Минимальный квартальный объем закупок продуктов Static Control от 15 000 у.е. (сумма по всем дистрибьюторам)
- Выполнение ценовых соглашений



Авторизация даёт:

- ✓ Все преимущества статуса «Мастер дилера»+
- ✓ Проведение совместных акций
- ✓ Обучение на территории партнёра
- Предоставление образцов по индивидуальному запросу
- ✓ Совместные встречи с заказчиком
- ✓ Рекомендации вендора заказчикам





СЕРТИФИКАТ

Настоящий сертификат свидетельствует о том, что компания

ООО «КОМПАНИЯ»

г. Москва

является авторизованным дилером Static Control в статусе:

Мастер дилер

отвечает всем установленным требованиям и использует в своей деятельности решения и компоненты Static Control для рециклинга печатных систем





Официальный дистрибьютор Static Control в России

Срок действия сертификата с 1 июля 2025 г. по 30 июня 2026 г.





Сертификат установленного образца